

王宝强离婚事件已经连续几天霸屏各大新闻客户端。既8月14日凌晨王宝强突发离婚声明后，有关宝强离婚内幕的爆料不断。又有知情人爆料，宝强的财产已被妻子马蓉转移，现已陷入身无分文的境地。据称，宝强身上仅剩十几张银行卡，每张卡余额不足一元；早前投资的房产多在妻子马蓉名下；宝强已经穷到连起诉离婚的诉讼费都是借的。失去爱情的宝宝，面临着连自己辛苦打拼的财富也可能被他人侵吞的局面，这个坑还真是不小啊！

财产被转移，借钱打官司，现在的宝强恐怕连办张信用卡的资格都没有了。融360分析师独家解析，如果宝强现在去申请信用卡，银行会批么？

要知道，在国内办信用卡，要满足以下几个基本条件，包括：

### 1、年龄符合要求

一般要求年满18周岁，有完全民事行为能力，各家银行对年龄上限也有规定，有的规定60周岁，有的规定65周岁。

### 2、要有稳定的工作

工作性质越稳定越好，工作时间越长越好，像公务员、事业单位工作者、世界500强企业员工等等，都是颇受银行欢迎的职业。

### 3、不能有不良信用记录

一旦有过逾期还款等不良信用记录，就别想办信用卡了，较大可能是直接拒掉。

### 4、有一定的还款能力

有一定的还款能力是作为有稳定工作的补充条件，有的人工作不够稳定，但是如果能够提供尽可能充分的财产证明、银行流水证明等证明材料，说明自身有足够的收入能力和还款能力，也照样能够办到信用卡。

这些条件，宝强都符合吗？

显示，宝强的年纪是没有问题的。但问题出在他的工作性质和财产证明上。

由于国内银行核发信用卡相对保守，不像美国等国家，依赖大数据就可以为各种有

金融需求且有一定还款能力的用户发卡。像凤姐这样的做美甲师工作的人群，很容易就可以在美国申请到信用卡，但在国内却不一定能申请到。因为国内银行在核发信用卡的过程中，非常看重申请人的工作性质和收入的稳定性，并以此作为该申请人还款风险的一个判断依据。

一些特殊的职业，即使收入很高，但是因为不够稳定，仍然很难办到信用卡，比如售楼员、保险销售员、服务行业人员，甚至一些技术顾问、管理顾问、艺术家等等，倒不如普通上班族容易申请到信用卡。

宝强的演员+导演身份，让他列于收入不稳定人群，理论上来说，这样的职业性质，想申请信用卡比较难。当然，银行也不是傻子，也会看人下菜碟儿，同样作为演员，不知名的小演员和当红明星的待遇也是不一样的。

由于宝强拥有较高的社会知名度和影响力，另外，作为明星，他的高收入也是显而易见的。只要他在申请信用卡时提供一定的财产证明，就很容易申请到信用卡，且很有可能是钻石卡等高端信用卡。

可是问题又来了！现在宝强的部分资产被马蓉隐藏、转移，另外，诉讼期间，法院还会冻结他的主要财产。所谓冻结财产是指诉前财产保全，是指利害关系人因情况紧急，不立即申请财产保全将会使其合法权益受到难以弥补的损害的，可以在起诉前向人民法院申请，由人民法院所采取的一种财产保全措施。

在这种情况下，宝强很难提供一份充分的财产证明给银行。因此说，现在的宝强恐怕连信用卡都办不出来。

不过，宝强还有另一重身份，那就是多家影视公司的法人。如果宝强确实需要信用卡来周转，还可以以公司企业主的身份进行申请。申请时，向银行提供公司的营业执照副本复印件、企业银行流水证明等材料，或有可能申请到大额度信用卡。

以下几张信用卡适合长期持有：

快速办卡通道：中信标准信用卡

快速办卡通道：平安标准卡

热门文章：

信用卡办了长时间不激活会有什么影响？帮你算账：信用卡取现10000元，费用是多少？这几个问题可能导致你信用卡申请不下来信用卡晚还款一天？没事儿，不算逾期！没有工作 如何申请信用卡？

关注微信公众号融360卡达人（微信号：rong360card），每日提供信用卡知识、提额技巧、用卡攻略，让你火速晋升信用卡达人！